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Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 1
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
* Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1.| r=a3—a, =6, unde r este ratia progresiei aritmetice 2p
a=a,-r=6-6 =0 3p
2. | a=-5+2a-5=2 = 3a =12 3p
a=4 2p
3. 571 =52 deci x-1=2 3p
x=3 2p
4. | Multimea numerelor naturale de doua cifre are 90 de elemente, deci sunt 90 de cazuri
o 2p
posibile
In multimea numerelor naturale de doua cifre sunt 6 numere care sunt multipli de 16, deci
sunt 6 cazuri favorabile, de unde obtinem p -6._1 3p
90 15
5. 1+ 4+
A{%%] , de unde obtinem x- =5 3p
yc =0 2p
6.| 7 3 . m_ T 3
sin—=—, sin—=1, cos—=— 3p
3 2 2 6 2
E 7_T :ﬁ +1 _ﬁ =1 2p
3 2 2
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 1 -1
detA=| =10-(-1) 1) = 3p
=1-1=0 2p
b) 0 3 X —x
B(0)= = B(x)—-B(0)= = 3
O[5 5)=s0-s0)=2 7 b
1 -1 . <
=x L1 =xA, pentru orice numadr real x 2p

©) a 3-a\(1 2\ (a+l 2-a) (2-a 2a+
C(a)= - = = det(C(a))=-10a +5,
2-a a J\1 1 1-a a+1 a+l 3-2a 3p

pentru orice numar intreg a

-10a+5=0=>a :% UZ, deci matricea C (a) este inversabild, pentru orice numar intreg a 2p
2.2) | 12= (20~ 1)(22~ 1)+ 1= 3p
=13+1=4 2p
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b) | xOx= 4x?- 4x+ 2 , pentru orice numar real x 2p
A4x? —4x+2=2=4x> —4x =0, de unde obtinem x =0 sau x =1 3p
c) 1) 2 . NN
+ == - + =+
m1 m) (2m 1)(1 m) 1, pentru orice numar intreg nenul m 2p
(2m - 1)(1 +%) =0 si, cum m este numar intreg nenul, obtinem m = -2 3p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
L () =(22) +1'+ (inx) = 2p
1 _4x? +1
=4x+—= d ,xD(Oj-oo ) 3p
X X
b) 2 1
2+—
. f(x)—lnx ) 2x2 +1 . * [ x?
lim ————= lim ————= lim ﬁ= 3p
Xt xT 4+ x+4 xotoxt +x +4 xﬂ+°°x2(1+ +j
X x2
el
X — +oo 1 + o4+
X x2
| f '(x) >(, pentru orice x D(O-,l-oo ) = f este strict crescatoare, deci f este injectiva 2p
f este continud, lim f (x) =-o0 si lim f (x) =400, deci f este surjectivd, de unde
x-0 X — +oo 3p
obtinem ca f este bijectiva
2.a) | 4 4 2|4
I—f(x)zdx:dex =2 | = 3p
pe’ +2x 0 210
16
=—-0=8 2
> p
b) | 1 1 1 1 1
I(f(x)—2x3)dx =Ixexdx =xe* —Iexdx e —¢*| = 3p
0 0 0 0
=e—e+l= 2p
| 2 2 2 ' 2 2 62 _
ILD‘(xz)dx =Il 32 (ex2 +2x4)dx =lj(x2) e dx +J.2x5 de =1 || 22 3p
X X 2 1 1 2 1 31 2
et —e et —e
+21= 5 +a, de unde obtinem a =21 2p
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